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Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято 
рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження 

господарської діяльності з медичної практики 
 
 1 ФОП Щербаков Михайло Володимирович 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Двадцять третього серпня, буд. 58, кв. 6 
Ідентифікаційний код:   2730013570 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 
методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю "Сестринська 
справа" рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно 
з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 
"Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  п.7 
поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими 
підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, 
оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених 
спеціальностей, а саме кількість наборів стоматологічного інструментарію рекомендовано 
привести у відповідність з заявленими спеціальностями та кількістю, яка необхідна для 
провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та 
безпеки пацієнтів). Крім цього, в п.7 Відомостей наявна неузгодженість площі 
задекларованих кабінетів та кількості стоматологічних установок, які розміщені на ній 
(рекомендовано: відповідно до санітарно-епідеміологічних вимог-площа стоматологічного 
кабінету на одного лікаря має складати не менше 14 кв.м., якщо в кабінеті встановлюється 
декілька крісел, то його площу розраховують виходячи з нормативу - 10 кв.м. на кожне 
додаткове крісло; у кабінеті може розміщуватися не більше трьох стоматологічних 
установок (крісел)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 02.01.2018 № 01/0201-М 
 
 2 ФОП Величко Надія Андріївна 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Манізера, буд. 5, кв. 12 
Ідентифікаційний код:   3086811422 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазачена у 
п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, складена з 
порушенням п.14 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 02.03.2016 №285. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву 
про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 26.12.2017 № 01/2612-М 
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 3 Слов'янський психоневрологічний інтернат 
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Слов'янськ, вул. Курчатова, буд. 72 
Ідентифікаційний код:   03190231 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви 
відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з 
додатком 2 до Ліцензійних умов складені з порушенням вимог п.18 Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 та п.14 Типового положення про 
психоневрологічний інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14.12.2016 № 957. Рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком 
закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385. 
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 01/2812-М 
 
 4 Підприємство об'єднання громадян "ІНВАТЕХ" 
Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Ковпака, буд. 17Д 
Ідентифікаційний код:   35295257 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.3 Відомостей 
відсутня інформація про відокремлений структурний підрозділ медичного центру;  
задекларовану в п.9, п.10 Відомостей інформацію рекомендовано розмежувати за 
азявленими адресами. Крім цього, в п.10 Відомостей у медичної сестри з масажу не 
задекларовано  інформацію про спеціалізацію  за фахом "Лікувальний масаж". Після 
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні 
ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 29.12.2017 № 01/2912-М 
 
 5 ФОП Павленко Тетяна Олегівна 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Бучми, буд. 32, кв. 19 
Ідентифікаційний код:   2698613225 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 
методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю "Сестринська 
справа" рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно 
з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 
"Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); п.7 
поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими 
підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, 
оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених 
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спеціальностей, а саме кількість наборів стоматологічного інструментарію 
рекомендовано привести у відповідність з заявленими спеціальностями та кількістю, яка 
необхідна для провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних 
норм та безпеки пацієнтів). Крім цього, в п.7 Відомостей наявна неузгодженість площі 
задекларованих кабінетів та кількості стоматологічних установок, які розміщені на гій 
(рекомендовано: відповідно до санітарно-епідеміологічних вимог-площа стоматологічного 
кабінету на одного лікаря має складати не менше 14 кв.м. Якщо в кабінеті встановлюється 
декілька крісел, то його площу розраховують виходячи з нормативу - 10 кв.м. на кожне 
додаткове крісло; у кабінеті може розміщуватися не більше трьох стоматологічних 
установок (крісел)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 02.01.2018 № 02/0201-М 
 
 6 ФОП Сосновська Олена Петрівна 
Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. В. Чорновола, буд. 30, кв. 5 
Ідентифікаційний код:   1213227107 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відсутність у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань відомостей про здобувача ліцензії згідно з п.4 частини другої статті 12 Закону 
України «Про ліцензування видів господарської діяльності», що унеможливлює 
проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики (рекомендовано пройти 
офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту набуття статусу підприємця 
фізичною особою). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 26.12.2017 № 02/2612-М 
 
 7 ФОП Сокульський Олег Ігорович 
Місцезнаходження: Львівська обл., Мостиський р-н, м. Мостиська, вул. Антонича, 
буд. 18, кв. 1 
Ідентифікаційний код:   3419208456 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у заяві про отримання 
ліцензії наявна розбіжність інформації з відомостями з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо місця 
реєстрації фізичної особи-підприємця. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-
технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 
освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов 
(далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов 
(рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за 
спеціальністю "Сестринська справа" у відповідності до основних професійних завдань та 
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 
(із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України  від 14.08.2017 № 1085) та 
посадою медичного працівника); п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних 
умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування 
приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і 
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споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету 
будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2); п.8 складений 
з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби 
вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 
повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 
"Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
техніки, що підлягають періодичній повірці"); зазначена інформація у гр.4 п.9 не 
узгоджується з відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до 
запису в трудовій книжці за останні п'ять років (п.11 Відомост). Після усунення причин, 
що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії 
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 26.12.2017 № 03/2612-М 
 
 8 Комунальний заклад "Дитячо-юнацька спортивна школа" 
Приморської міської ради Приморського району Запорізької області 
Місцезнаходження: Запорізька обл., Приморський р-н, вул. Банкова, буд. 112 
Ідентифікаційний код:   36496779 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: кваліфікація 
молодшого спеціаліста, зазначена у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази 
суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 
кваліфікаційного рівня, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано 
кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України 
від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). 
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.12.2017 № 03/2712-М 
 
 9 Комунальне підприємство "Міжнародний аеропорт "ЧЕРНІВЦІ" 
Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Чкалова, 30 
Ідентифікаційний код:   21418761 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у заяві про отримання 
ліцензії наявна розбіжність інформації з відомостями з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо 
найменування юридичної особи. Крім цього, додані до заяви відомості про стан 
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 
його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2) складені з порушенням вимог п.6 
Ліцензійних умов, що унеможливлює проведення оцінки відповідності суб'єкта 
господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 
практики. Сторінки відомості нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом 
уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). 
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 03/2812-М 
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 10 Комунальне підприємство "Чугуївський районний центр первинної 
медико-санітарної допомоги" Чугуївської районної ради Харківської 
області 
Місцезнаходження: Харківська обл., м.Чугуїв, вул. Гагаріна, буд. 12 
Ідентифікаційний код:   39074153 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, 
задекларована в п.6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 
рівня (далі- Відомості) складена з порушенням п.21 Ліцензійних умов, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (форма відомостей 
передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об’єкта 
експертизи); пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпунктів 5 та 20 пункту 13 
Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та 
моделі необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.12.2009 
№1095 «Питання організації роботи кабінетів щеплень); задекларована в п.10 Відомостей 
інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника 
кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 
затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, 
внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають. 
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 03.01.2018 № 0301/01-М 
 
 11 Комунальне підприємство "Козятинська центральна районна 
лікарня Козятинської районної ради" 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Козятинський р-н, м. Козятин, вул. Винниченка, 
буд. 9 
Ідентифікаційний код:   35814729 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія 
МОЗ України на провадження господарської діяльності з медичної практики від 
06.11.2014 серії АЕ №571565. Водночас повідомляємо, що відповідно до підпункту 10 
пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, 
ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 
зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення 
про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 
поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання 
таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни 
даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії  
необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до 
Ліцензійних умов). Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, 
засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб’єкта 
господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до 
МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені 
Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що п.1 відомостей про стан матеріально-
технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 
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освітнього і кваліфікаційного рівня (далі- Відомості) складений з порушенням вимог 
п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з 
медичною освітою необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої 
наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації 
лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із 
змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650) та від 
23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", 
зареєстрованого в  Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635); вказані в 
п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй 
діяльності необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з 
урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних  характеристик професій працівників. 
Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 
№ 117; п.7 складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов; спеціальності, 
ззаначені у гр.3 п.7 Відомостей необхідно привести у відповідність до найменувань 
кабінетів, форми Відомостей та наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359; інформацію 
п.7 Відомостей щодо приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати одне від одного 
відповідно до їх функціонального призначення із зазначенням оснащення, яке в них 
розміщене з урахуванням вимог «ДБН В.2.2-10-2001. Будинки і споруди. Заклади охорони 
здоров'я». Вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з 
профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з 
урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 02.03.2011 "Про 
затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 
призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) лікарень"; в 
гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку 
(рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); у п.9 
Відомостей, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 
Ліцензійних умов  (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів  у відповідність до вимог 
наказу МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із 
змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); кваліфікація молодших спеціалістів (п.10 
Відомостей)  не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію 
привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 
№742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). У гр.6 п.9 
Відомостей зазначається інформація щодо наявності сертифікатів спеціалістів 
(спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий), у гр.6, гр.7 п.10 інформація щодо 
свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким 
видано) та посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії 
(спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія). Посади, зазначені у п.9 
Відомостей необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від  
28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, 
провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у 
закладах охорони здоров'я". Заклад охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами 
відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу 
відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після 
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 03.01.2018 № 0301/04-М 
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 12 Комунальна установа "Ємільчинський центр первинної 
медико-санітарної допомоги" Ємільчинської районної ради 
Житомирської області 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, смт Ємільчине, вул. 1  
Травня, буд. 133 
Ідентифікаційний код:   38613347 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 
задекларованої здобувачем ліцензії інформації щодо спеціальностей та спеціалістів, що 
провадять медичну практику між п.2, п.7 та п.9 Відомостей;  структурні підрозділи 
закладу охорони здоров'я не забезпечені спеціалістами відповідно до заявлених 
спеціальностей (розбіжність інформації між п.1, п.2, п.7 та п.9); інформація, зазначена у 
гр.3 п.7 Відомостей не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо ззаначити 
найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей 
молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику);  
кваліфікація лікарів та молодших спеціалістів з медичною освітою, зазначена у п.9 та п.10 
Відомостей, не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов 
(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених 
наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації 
лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650), а молодших спеціалістів з 
медичною освітою - до наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію 
молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635), крім того в гр.6 п.10 необхідно зазначити 
інформацію щодо наявності свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації 
(спеціальність, номер, дата, ким видано). Після усунення причин, що стали підставою для 
прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 02.01.2018 № 04/0201-М 
 
 13 Товариство з обмеженою відповідальністю "АНГІОЛАЙФ" 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Новокузнецька, буд. 10, кв. 53 
Ідентифікаційний код:   41740299 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про 
стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами 
підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та 
укомплектованість в медичному центрі аптечок для надання невідкладної медичної 
допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 03.01.2018 № 04/0301-М 
 
 14 Державна реабілітаційна установа "Центр комплексної реабілітації 
для дітей з інвалідністю "Пролісок" 
Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Кравчука, буд. 6 
Ідентифікаційний код:   23252081 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання 
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ліцензії складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов 
(рекомендуємо зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи); згідно 
інформації, задекларованої у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 
рівня суб'єктом господарювання не створено заклад охорони здоров'я, відповідно до 
наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони 
здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 
фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180; в гр.5 п.8 Відомостей не вказані реквізити 
документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, 
номер, дата та ким видано). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 04/0401-М 
 
 15 Закарпатська обласна станція переливання крові 
Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Толстого, буд. 15 
Ідентифікаційний код:   01992179 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви 
відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) 
складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов, що унеможливлює проведення оцінки 
відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської 
діяльності з медичної практики. Сторінки відомості нумеруються, прошиваються, 
засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта 
господарювання (за наявності). Крім цього, Відомості необхідно задекларувати відповідно 
до вимог п.22, 24, 32 Ліцензійних умов та за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 
умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 
видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до 
органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 26.12.2017 № 04/2612-М 
 
 16 ФОП Однорог Сергій Іванович 
Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Лісова, буд. 65-А 
вул. Лісова, буд. 65-А 
Ідентифікаційний код:   3090126817 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявний в п.7 
відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня  перелік приміщень 
(кабінетів) та їх оснащення рекомендовано розмежувати за функціональним 
призначенням. Зауваження не враховано, після усунення причин, що стали підставою для 
прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/03-М 
 
 17 ФОП Горбенко Віра Іванівна 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Бершадський р-н, село Велика Киріївка,                       
вул. Шевченка, буд. 186 
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Ідентифікаційний код:   3605107049 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 
методи, що застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано узгодити з профілем 
діяльності з урахуваннм вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик 
професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ 
України від 29.03.2002 № 117). Крім цього, наявна неузгодженість задекларованої 
інформації щодо профіля діяльності та кваліфікації молодшого спеціаліста з медичною 
освітою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 
в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання 
ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/05-М 
 
 18 ФОП Николишин Роман Степанович 
Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Руська, буд. 277, кв. 15 
Ідентифікаційний код:   2909307973 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня  виявлено  порушення обмеження 
суміщення діяльності, встановлені частиною першою статті 25 Закону України "Про 
запобігання корупції". (Пунктом 5 Декрету Кабінету Міністрів України від 31.12.1992              
No 24-92 "Про впорядкування діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, створених 
за участю  державних підприємств" передбачено, що керівникам, заступникам  керівників 
державних підприємств, установ і організацій, їх структурних підрозділів, а також 
посадовим особам державних органів, органів місцевого самоврядування заборонено 
безпосередньо займатись підприємницькою діяльністю. Відповідно до пункту 4 
Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, 
установ,  організацій, затвердженим наказом Мінпраці, Мін'юсту і Мінфіну від 28.06.1993 
No43, встановлено, що керівники  державних  підприємств,  установ,  організацій,  їхні  
заступники,  керівники структурних  підрозділів  державних  підприємств,  установ,  
організацій  (цехів,  відділів, лабораторій  тощо)  та  їхні  заступники  не  мають  права  
працювати  за  сумісництвом  (за винятком наукової, викладацької, медичної і творчої 
діяльності). На час прийняття і дії вищезазначених нормативно-правових актів відповідно 
до Закону України "Про власність" до державної власності відносились загальнодержавна 
власність і власність адміністративно-територіальних одиниць  (комунальна власність). 
Зазначені нормативно-правові акти врегульовували питання  роботи працівників на 
умовах сумісництва як на державних (комунальних) підприємствах, так і в державних 
(комунальних) установах, організаціях, що фінансуються з бюджетів всіх рівнів. 
Незважаючи на втрату чинності Закону України "Про власність" (Закон України від 
27.04.2007 No 997 "Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких 
законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Цивільного кодексу України"), 
зазначені нормативно-правові акти врегульовують питання роботи на умовах сумісництва 
в установах, організаціях, що фінансуються з бюджетів всіх рівнів. Таким чином, 
керівникам комунальних підприємств, установ і організацій, їх заступникам, керівникам 
структурних підрозділів (цехів, відділів, лабораторій тощо) та їх заступникам 
забороняється  займатись  іншою  оплачуваною  (крім  викладацької,  наукової  і  творчої 
діяльності,  медичної практики, інструкторської та суддівської  практики із  спорту)  або 
підприємницькою діяльністю, якщо інше не передбачено Конституцією  або  законами 
України.) 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/07-М 
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 19 Товариство з обмеженою відповідальністю "КАФ ГРУП" 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Балківська, буд. 77/79 
Ідентифікаційний код:   41670007 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.2 складений з 
порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в 
медичній практиці за спеціальностями молодших спеціалістів рекомендовано привести у 
відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002                     
№ 117 з урахуванням профіля діяльності); наявна неузгодженість задекларованої 
інформації між п.4 та п.7 щодо структури закладу охорони здоров'я; в п.7 Відомостей 
задекларовано інформацію про спеціалістів, відносно яких не заявлено спеціальностей; 
відповідно до методів, які будуть застосовуватися в медичній практиці, заклад охорони 
здоров 'я не забезпечений відповідним набором приміщень. Після усунення причин, що 
стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач 
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/16-М 
 
 20 Товариство з обмеженою відповідальністю"Центр сімейної 
медицини "АМЕДИКА" 
Місцезнаходження: м.Одеса, Дніпропетровська дорога, буд. 103-Б 
Ідентифікаційний код:   41732801 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.2 складений з 
порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в 
медичній практиці за спеціальністю "Ультразвукова діагностика" рекомендовано привести 
у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002                    
№ 117); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з 
наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів 
охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 
фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення причин, що стали 
підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії 
може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/19-М 
 
 21 Товариство з додатковою відповідальністю "ХЕРСОНСЬКЕ 
АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16554" 
Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Адмірала Макарова, буд. 5 
Ідентифікаційний код:   03119090 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: вказані в п.2 методи, що 
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застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодших спеціалістів з 
медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у 
відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002                 
№ 117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в 
отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії 
до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/21-М 
 
 22 ФОП Чухраєва Олена Миколаївна 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Кадетський Гай, буд. 3, кв. 329 
Ідентифікаційний код:   2970817949 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначений в п.2 
вид медичної допомоги за спеціальністю "Ультразвукова діагностика" рекомендовано 
узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про 
охорону здоров’я; крім цього, методи, що застосовуватимуться в медичній практиці 
заспеціальністю "Ультразвукова діагностика" рекомендовано привести у відповідність 
згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 
"Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після 
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні 
ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/22-М 
 
 23 ФОП Ніколаєв Іван Сергійович 
Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Нова Каховка, вул. Соснова, буд. 8, кв. 1 
Ідентифікаційний код:   2916605511 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про 
стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не узгоджуються з п.6 Ліцензійних 
умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом 
уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб’єкта господарювання (за наявності). 
Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в 
отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії 
до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 0401/23-М 
 
 24 ФОП Свідерський Юрій Юрійович 
Місцезнаходження: м.Житомир, вул. Михайла Грушевського, буд. 62, кв. 29 
Ідентифікаційний код:   2837308794 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про 
стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) рекомендовано 
узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов  (забезпечити наявність, 
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доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної 
допомоги) та п.36 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для 
прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 03.01.2018 № 05/0301-М 
 
 25 ФОП Арман Денис Олегович 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Тобольська, буд. 50, кв. 56 
Ідентифікаційний код:   3321506297 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відсутність у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань відомостей про здобувача ліцензії згідно з п.4 частини другої статті 12 Закону 
України «Про ліцензування видів господарської діяльності»,  що унеможливлює 
проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики (рекомендовано пройти 
офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту набуття статусу підприємця 
фізичною особою). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 05/0401-М 
 
 26 ФОП Уделько Дмитро Сергійович 
Місцезнаходження: м.Харків, просп. Науки, буд. 9Д, кв. 144 
Ідентифікаційний код:   3196707856 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих Відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.6 зазначено 
неповні реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об’єкта експертизи 
(рекомендовано: вказати найменування установи, що видала Акт); наявна неузгодженість 
задекларованої в п.9 та п.11 інформації щодо зайнятості фізичної особи-підприємця. 
 Реєстраційне досьє від 04.01.2018 № 06/0401-М 
 
 27 ФОП Нестерова Олена Володимирівна 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Юрія Шевельова, буд. 21 
Ідентифікаційний код:   2692016133 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: вказані в п.2 методи, 
що застосовуватимуться в медичній практиці за  спеціальністю "Сестринська справа" 
необхідно узгодити згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій 
працівників.Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 
29.03.2002 № 117 у урахуванням профіля діяльності" та наявної кваліфікації спеціаліста); 
в п.7 Відомостей в кабінеті "Фізіотерапії" задекларовано інформацію про оснащення, 
відносно якого відсутній відповідний спеціаліст та не заявлено спеціальності 
(рекомендовано: узгодити інформацію щодо наявності електрокардіографа); наявна 
неузгодженість інформації між п.9 і п.11 Відомостей щодо зайнятості фізичної особи-
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підприємця. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 
отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 06/2812-М 
 
 28 Товариство з обмеженою відповідальністю "ДОКТОР ЯННІС" 
Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Надії,              
буд. 15-Г 
Ідентифікаційний код:   41765892 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання 
ліцензії складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно 
зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи); п.2 відомостей про стан 
матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 
його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 
Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю 
молодшого спеціаліста з медичною освітою рекомендовано узгодити з п.7 та привести у 
відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002                       
№ 117). Пункт11 Відомостей зкладений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних 
умов (в п.11 необхідно задекларувати інформацію про стаж роботи здобувача ліцензії за 
останні 5 років відповідно до записів з трудової книжки). Після усунення причин, що 
стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач 
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 08/2812-М 
 
 29 ФОП Рассказова Лариса Сергіївна 
Місцезнаходження: Донецька обл., Слов'янський р-н, м. Миколаївка, вул. 50-річчя 
Слов'янської ТЕС, буд. 12, кв. 6 
Ідентифікаційний код:   2755217782 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в п.7 
відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію 
про перелік наявних приміщень (кабінетів) та їх оснащення рекомендовано розмежувати 
окремо за їх функціональним призначенням. Після усунення причин, що стали підставою 
для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 09/2812-М 
 
 30 Комунальна установа "Ємільчинський центр первинної медико-
санітарної допомоги" Ємільчинської районної ради Житомирської 
області 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Ємільчинський р-н, смт Ємільчине, вул. 1 
Травня, буд. 133 
Ідентифікаційний код:   38613347 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
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зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) 
складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що 
застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями медичних 
працівників необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних 
характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затверджений 
наказом МОЗ України від 29.03.2002№ 117 (із змінами і доповненнями, внесеними 
наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171); п.7 Відомостей складений з порушенням 
пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування 
виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ 
України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-
технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його 
підрозділів", 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащеності лікувально-профілактичних 
підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) 
допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги" 
 Реєстраційне досьє від 26.12.2017 № 2612/01-М 
 
 31 ФОП Фірсов Ігор Миколайович 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Срібнокільська, буд. 12, кв. 40 
Ідентифікаційний код:   2625819292 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих  відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): : зазначений в п.2 
вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² 
Основ законодавства України про охорону здоров’я; п.4 Відомостей фізична особа-
підприємець не заповнює; зазначену в гр.3 п.9 посаду рекомендовано привести у 
відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків 
закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 
спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення 
причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, 
здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.12.2017 № 2712/05-М 
 
 32 ФОП Албекова Маріанна Олексіївна 
Місцезнаходження: м.Львів, вул. Лисенка, буд. 5, кв. 21 
Ідентифікаційний код:   2864918229 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих Відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1 необхідно 
вказати спеціальностя, а не посади (рекомендовано: узгодити з номенклатурою 
спеціальностей, затвердженою наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше 
удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 14 січня 1998 року за № 14/2454; задекларована в п.2 Відомостей інформація не 
відповідає формі Додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано: вказати інформацію 
відповідно форми); п.3 Відомостей поданий з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в 
п.6 Відомостей рекомендовано вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного 
обстеження об’єкта експертизи; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування 
кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику;  



 15 
п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, 
встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік 
обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та 
заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом                                                                                
МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням 
одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»; п.7 поданих Відомостей 
рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних (рекомендовано: 
забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 
невідкладної медичної допомоги). Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей відсутні законодавчо 
регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної 
практики за азявленими спеціальностями); зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади 
рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 
"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад 
та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; 
в гр.4 п.9 Відомостей рекомендовано вказати зайнятість здобувача ліцензії, як фізичної 
особи-підприємця; в гр.7 п.9 Відомостей зазначаються реквізити посвідчення (за 
наявності); в п.11 поданих Відомостей необхідно вказати стаж роботи здобувача ліцензії 
за останні 5 років відповідно до записів з трудової книжки. Крім цього, подані документи 
підписані не уповноваженою на це особою. Після усунення причин, що стали підставою 
для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.12.2017 № 2712/06-М 
 
 33 Комунальна установа "Амбулаторія загальної практики-сімейної 
медицини" Станишівської сільської ради 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Зарічани,  
пров.Шкільний, буд. 8-Б 
Ідентифікаційний код:   41382677 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 
задекларованої здобувачем ліцензії інформації щодо спеціальностей та спеціалістів, що 
провадять медичну практику між п.2, п.7 та п.9 Відомостей; структурні підрозділи закладу 
охорони здоров'я не забезпечені спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей 
(розбіжність інформації між п.1, п.2, п.7 та п.9); інформація, зазначена у гр.3 п.7 
Відомостей не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо ззаначити 
найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей 
молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику);  
кваліфікація лікарів та молодших спеціалістів з медичною освітою, зазначена у п.9 та п.10 
Відомостей, не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов 
(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених 
наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації 
лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650), а молодших спеціалістів з 
медичною освітою до наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 
спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 
грудня 2007 року за № 1368/14635), крім того в гр.6 п.10 необхідно зазначити інформацію 
щодо наявності свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, 
номер, дата, ким видано). Звертаємо увагу, що заява про отримання ліцензії та додані до 
неї документи підписані неуповноваженою особою та не скріплені печаткою суб'єкта 
господарювання (за наявності). Після усунення причин, що стали підставою для 
прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 
подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
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 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 2812/01-М 
 34 "Довбиський селищний Центр первинної медико-санітарної 
допомоги" Довбиської селищної ради 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Баранівський р-н, смт Довбиш,                                 
вул. Поліська, буд. 20 
Ідентифікаційний код:   41634498 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 
найменування закладу між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань; пункт 1, 2  відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 
господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 
рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 
(заявлені спеціальності необхідно привести у відповідність до номенклатури, 
затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших 
спеціалістів з медичною освітою"); задекларована здобувачем ліцензії інформація у п.5 
Відомосте не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити 
реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням (вид, дата та номер 
документа, який надає право користування приміщенням)). Наявна розбіжність  
інформації щодо спеціальностей та спеціалістів, що провадять медичну практику між п.1, 
2 та п.7, п.9 Відомостей; в гр.4 п.7 Відомостей  вказана неповна інформація відповідно до 
форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення 
необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає 
можливість їх ідентифікувати); п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що 
встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік 
обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та 
заявлених спеціальностей з врахуванням рекомендацій, встановлених наказом                   
МОЗ України від 27.12.2013 №1150 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-
технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його 
підрозділів", крім того; привести у відповідність до заявлених спеціальностей 
найменування кабінетів); в п.8 Відомостей вказані не всі законодавчо регульовані засоби 
вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 
повірці (рекомендовано: перелік законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки 
узгодити з вимогами, встановленими постановою Кабінету Міністрів України від 
04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»); крім цього, в гр.5 п.8 
Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку 
(рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); відповідно 
до інформації, зазначеної у п.9 Відомостей, кваліфікація заступника головного лікаря не 
узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов  (рекомендуємо привести 
кваліфікацію у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про 
подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 
№650. Заклад охорони здоров’я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених 
спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених 
спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з медичної практики); задекларована в п.10 Відомостей 
інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника 
кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 
затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, 
внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають. 
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Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання 
ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 2812/02-М 
 
 35 Товариство з обмеженою відповідальністю "КЕРОВАНА 
КОМПАНІЯ "СУЧАСНІ БІОТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНИ" 
Місцезнаходження: м.Київ, просп. Бажана, буд. 1-М 
Ідентифікаційний код:   37560813 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначений в п.2  
вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з заявленими спеціальностями та 
вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону 
здоров’я; вказані в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за 
заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій 
спеціальності з урахуваннм вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних 
характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений 
наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); наявна неузгодженість інформації щодо 
найменування юридичної особи між п.3 та заявою; в п.4 відомостей необхідно 
задекларувати інформацію щодо реквізитів документа про утворення Медичного центру, 
положення про нього та вказати структуру (із зазначенням кабінетів (приміщень)); в гр.2 
п.7 поданих Відомостей зазначено неповну інформацію відповідно до форми 
(рекомендовано: вказати режим роботи Медичного центру); .7 поданих Відомостей 
рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 
13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до 
профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 
рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про 
затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 
структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; гр.4 п.7 Відомостей 
вказана неповна інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні 
вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного 
найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.6 п.7 не 
задекларовано інформацію про технічний стан та рік випуску медичної техніки, виробів 
медичного призначення та інфшого; в графі 3 п.7 Відомостей невірно задекларовано 
інормацію (форма передбачає вказати найменування кабінетів (приміщень) із зазначенням 
спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику); в п.7, п.8 Відомостей 
вказані не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для 
провадження медичної практики та підлягають метрологічній повірці; зазначені в гр.3 п.9 
лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 
28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, 
провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у 
закладах охорони здоров'я"; зазначена в п.9 інформація про відповідність освітнім та 
кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами встановленими п.25 
Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з 
вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення 
атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 
1998 року за № 14/2454; в гр.6 п.9 Відомостей невірно задекларовано інформацію про 
реквізити кваліфікаційних документів (сертифікатів); крім цього, наявне дублювання 
інформації між гр.6 і гр.7 п.9 Відомостей; в п.11 Відомостей задекларовано неповну 



 18 
інформацію про стаж роботи керівника суб'єкта господарювання (вказати 
найменування установи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву 
про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 2812/11-М 
 

 36 ФОП Буров Володимир Валерійович 
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Робоча, буд. 93, кв. 59 
Ідентифікаційний код:   2729709454 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 
про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зауваження за 
адресою (м.Дніпро, вул. Космічна, буд. 3А, прим. 80): в п.1, п.2, п.3 та п.7 зазначені 
спеціальності, які не відповідають номенклатурі лікарських спеціальностей, затвердженої 
наказом МОЗ України від  19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації 
лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Після усунення причин, що 
стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач 
ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.12.2017 № 2812/14-М 
 
 37 Товариство з обмеженою відповідальністю "АГЕНТСТВО 
МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ" 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Героїв Севастополя, буд. 30 
Ідентифікаційний код:   40386199 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 
у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у заяві про отримання 
ліцензії не вірно зазначено адреси місцезнаходження та місця провадження. У доданій до 
заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 
персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з 
додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог 
п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи за спеціальністю "Організація і 
управління охороною здоров'я" у відповідності до основних професійних завдань та 
обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 
(із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України  від 14.08.2017 № 1085), та 
методи за спеціальністю "Анестезіологія" згідно з профілем закладу охорони здоров'я); п.4 
складений з порушенням пп.1 п.12 Ліцензійних умов (суб'єкт господарювання, який є 
закладом охорони здоров'я повинен мати затверджені в установленому законодавством 
порядку статут закладу охорони здоров'я або положення про заклад охорони здоров'я); п.7 
складений з порушенням пп.5, 20, 25 п.13 та п.36 Ліцензійних умов (виконання вимог 
радіаційної безпеки можливе за умов обґрунтованого набору приміщень, склад та площі 
яких наведені у додатку 4 до п.2.6 Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги 
до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних 
процедур", затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 № 294 (далі - Правила); 
забезпечити мінімальний перелік обов'язкових засобів радіаційного захисту, що наведений 
у додатку 7 до п.4.1 Правил, та наявність, доступність і укомплектованість аптечок для 
надання невідкладної медичної допомоги; при цьому, необхідно зазначити повні відомості 
згідно з вимогами форми додатка 2 до Ліцензійних умов); п.8 складений з порушенням 
вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, 
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що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з 
вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження 
переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 
підлягають періодичній повірці", при цьому, у гр.5 зазначити ким повірено); п.9 
складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про 
лікаря-анестезіолога, кваліфікація якого відповідає вимогам наказу МОЗ України від 
19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрований 
Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, 
внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650)); крім цього, у п.9 наявні 
недостовірні відомості (необхідно узгодити відомості про відповідність освітнім та 
кваліфікаційним вимогам лікаря Дідори А.М.); також рекомендуємо у гр.5, 6, 7 п.9 та 10 
зазначити повні відомості згідно з вимогами форми додатка 2 до Ліцензійних умов 
(спеціальність, номер, серія, дата, ким виданий). Після усунення причин, що стали 
підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може 
повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 29.12.2017 № 2912/01-М 
 Всього: 37 справ 
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